1

BAHES=
“EBEE . EE 45 (#6045 ) NaEFE23 1092=0.30+log3=0.5)

#itm =ZE&% 1I02F£ELZ2H
EELE2 (=) H—REREHE(8)

25°CHs - #% 0.04 72 NaOHBRKPE AL 1000 ZF - oI _

MEAEERE? (A) [NaOH] =0.01 M (B) pHiEAR 3 (C) # 1§12
WERIKHEE 207 - BRM[H'] =20x10° UM (D) — 7R
BERESEREEER 1007 - 1000 #....105F - K pH & L=
BHAE ERMEEARLE  EEENSE o B #®

¥ET0.10MEEEE 100mLEK . EEGMEE  FHg  °
MAEER? (AEKODRER02M (B) SKIEBEHK, §
B1.0x10° " (QEEEY . BRATHE (D)aHBpHEE9-

; wwo "
THIEMENTS - IHEME? (A) HCN(g) : &1F (B) HORR [

Sn(OH); : ES1685 (C) NaH.PO, : REEE_SEM (D) HoS(aq) : SHE -

TFHIEBNHBREAEREMIRYE - AEEE? (A) NaHSO, : BXE - 2B
(B) NaHCO; : B8 - 2B (O CH3COONa 1EE - 2E1E(D) NHLC
B - SR - -

E41E8ES HNO, > CH;COOH > HCIO > HCN - k-8R e - &5
__5%5@@@ ? (A)NO;™ (B) CH3COO' (OCIO” (D)CN- -

|

£ 20°C B KB Kyw=6.4x10"1° THIREAZIER ? (A)20°C - K&g pH
=8 (B)20°C 5. pH=7 WBRE®HY (C)20°C-pH=1 WER - & 25°C-
pH=1 A& - B4EREA [H'] (D) 20°CHE pH=1#8K - 8 25°C I§ pH
=1 HBHR - BHEEM [OH] - '

MKER—RER pH EHE5 7.5 T @EER? (ARKEHRE (B)

It# pOH % 6.5 (QUIFESEEAR 25°C(D)Ky=1.0x10""-

EET . EENES01IMBE -2 REESEEFEE - F A 5 25x10°°.
ZHEBE DS 04% - WK pH EE 3.7 -BIF - Z - R=EEUREMNEE
B@d? AF>L>W" BA>F>Z (OF>F">L (D)Z>R>FH -

10.

11.

82 -pQ,2-

ISHES—TEEMER - A RUNILAZIA SR - AR LS ERRE - CABHE
KPR RIEEMEK - & 25°C THIE 0.010 M IBHEERA pH EH 9 - RIE
BEY K, RS ? (A) 106 (B) 1078 (C) 10°° (D) 0.010 - |

AHEEENa: 005M EE - b: 0.05M il - c: 0.05M FEES - THIREAE
5H#2? (A) pH EAMN :c>a>b (B) ELEERESSLME2PMNE - 5%
Z pH B b BRE (O) SLEERESSILNZ2TMAES AL 26
#®:b>a=c(D) %L)UFEEf%ﬁi%ftﬁﬂﬂ%%cﬁﬂﬁﬁiﬁzgﬁﬂ ca=b=c-

REMRZEZ Pb®" - Ni°* - Ag® - Mg’ IREBR - ML Cl™ -2~ PO~ ~ SO,2°
ABIEER - BRI SRB TR TIB—EEMIEFMA? (A) S04 - Cl
(B)PO,*" ~SO2" -S?"~Cl™ (C)S?" - Cl" -S04 -POZ" (D)

Cl" PO -S0,2 827 -

12.

13.

14.

15.

# NH; KBRS - SMASETFME - ASEEME NH; 828 (e
ER/MN) 7 (A)KBr (B)NaOH (C) NHiCl (D) (NH4)2S04 -

BBHHBES HCIO, > HCl > H3PO4 > HF > CH3COOH > HoCO3 > HCN > H,0 |
>NH; TIRGETEIER ? (A)MERNAREIERFS NHy” >OH ™ >Cl (B) NH,"
+H0 — NH;+OH™ RED - E8MERE (C) CH;COOH +Cloy~ —
CH3;COO ™ +HCIO, RE&ESMEE (D)F ~CN ™ ~HCO: HEMFHNESHA
WEFE CN >HCO3 >F -

&5t 0.1M BB (HCOOH ) &% 0.5 # - IMATIIEMESZE - BISEFEBAE
BEESLE (o) AER pH EREIL - @IHER?

BIERZE FRNEBEESEE (a) | AR pH EZ2214
(AYII4E 0.5 M HCOO (ag) peAi] S/
(B)II/VE 0.5 M HCl(ag) A X
(O 200 EFHK T BX
(D)IE 0.5 M NaOH(aq) 1A PN

£ 0.3M BEER (L=2x10"°) 2 AHT . BMASOEEREEN - 508
2l pH=5 REERR? (A)1.2 (B)0.8 (C)0.6 (D)04-



_ZEEEYE . BEST (H1EBEN2S - #2EREN4S - $3EEEN 55 )

16.

17.

—20EARABRTEE0.010 M NaCl - 0.010 M NaBr %0.010 M Nal - &
4@ M0.0050M R AgNO; B EIRSER T MBS EEBEB k=1
F2EEF -( AgCl-AgBr-Agl B9 Ktk 1.0x10°1°-50x10 13- 1.0x10 8.
ERREBEEANRG ) (AENRKERESEME - B4 0.050MAgNOs 40
=7 (B)EBET [Ag']= 8.0x10° MM & &4 AgBr JIR (QOEIRK
BYSEmE  RBERPHIC 1=[Ag’]1=10"° (D)ENRBREYSRE - BRD
B9 [Br']= 7.1x10°7 (E)EVNBRESEE  RES®EEMN 1] =1.0x10"2-

FEES CH;COOH HRFBNEEMS - EANSMRN -5 25°C F - BN £
=1x10"° . FHISMERLEER ? (A)0.1M B9 1 AFIEEESER pH &3 - M5
BEHLEA0.1% (B) 0.1M 84 1 AAMNBEBARERMKEES 100L. &N
pH A5 (C) BHBEETEMARE IRBNREESLEEN (D) 25°C T
CH;COONa KEREMNTEEE K & 10°° (E) 0.001 M CH3COONa K&

. BZpH ES-

18.

19.

20.

FERET - 1.0 M HyS B&2 pH=4 - BE&T [$27]=10"" M - FEI4EEIN
MIBLEIERE ? (A) HoS WSE—MBEE A, 4% 10°° (B)H,S B _mEE
B K, H% 10°Y (OBBTHEE [HS 1=10 * D)EEPEHEREZ[H.S]
+[HS" ] +[S* ]=10"*M (E)&&ET - [H*]:[OH']+[(HS'Y]+[SZ'] o

THEBRRRENS 01 M BEEENERESERBESR ? A1 #H
HCl(ag) + 1 # NaCl(ag) (B) 1 # H.S(aq) +2 # NaHS(ag) (C) 2 #
NHsz(ag) +1 # NHsiCl(agq) (D) 2 # NHs(aq)+1 # NaOH(aq) (E) 2 #
CHsCOOH(ag) +1 # NaOH(aq) |
BH ¥

BBTLL 0.05 M NaOH(aq) WERBE FHE HAGg) B |
20mL B FiEEEMGM TERAR - FOREMEER? | 2
WREZEE E)TNUAFELWE~6)BIERE (OEZ
BHIEMERAGESE O)HA B 4=10x10"° (BF
2B pH=3-

= 3REHE  SMEIN(FRIHEEE) Ba:  ws FESE :
21. BAIZBET AgCl ¥ K,=4x10"1°

22.

AgCl(s) +2NH3(aq)mAg(NH3)2+(aq)+CI‘(aq)r Z K=0.01
K AgCl ETFIESMERBRE
1) K

(2)05M BEEKER

(3) 3M NH;s(aq)

£ 25°C T 8189 Ko=2x10"°-SHE 0.2M &K 500mL B 02M SiEiea
% 500mL ES - EEF5IMNE

(1) ZEBE®RE pH BERT?

(2) FEZBEEDPIMA 0.05 mol EEICHE - ERM pH EEE 2



